

НОВОРОДКОВАЯ ПРАЗДНИКОВАЯ ПЕЧАТКА

№ 246 (20017)

Вторник,
2 ноября

2010г.



РАССКАЗАТЬ О ПРОБЛЕМАХ

В администрации продолжает действовать телефон обращений к главе города. Его номер 7-17-43 уже хорошо запомнили многие ленинск-кузнецчане.

Телефон обращений работает с мая текущего года, став для всех нас хорошей формой диалога с руководителем местного самоуправления. Ведь специалисты администрации принимают звонки горожан ежедневно с 9 до 15 часов в рабочие дни недели (перерыв на обед с 12.00 до 12.48). При этом все поступившие обращения фиксируются, заносятся на специальные карточки и направляются затем главе города для принятия соответствующих решений. Таким образом, мы имеем дополнительную возможность рассказать главе о волнующих нас проблемах, способствуя тем самым наведению порядка, выработке мер по стабильному функционированию городского хозяйства.

Специалисты обращают внимание, что телефон главы 7-17-43 создан именно для приёма наших обращений по различным вопросам. А вот разного рода справочную информацию о работе служб муниципалитета можно получить в рабочее время по телефону 3-22-73.

АВТОПАРК ОБНОВЛЯЕТСЯ

Еще четыре новых автобуса пополнили технологический парк Ленинск-Кузнецкого филиала Беловского ПАТП. Два «НефАЗа» станут перевозить пассажиров по междугородним маршрутам, а два «ПАЗ-4234» выйдут на городские.

Все машины изготовлены по европейским стандартам, оснащены системой ГЛОНАСС, оборудованы ремнями безопасности. В такой человеку проехать — одно удовольствие, а для предприятия новый автобус — более качественное выполнение перевозки пассажиров.

В прошлом году старение парка у нас составляло 42 процента, а в этом — уже 30 процентов, — говорит начальник филиала А.А.Пастухов. — Полученный за последние два года транспорт очень помогает лучше справляться с задачей. Есть надежда, что до конца декабря нам выделят еще один новенький «ЛиАЗ».

ПОМОГАЮТ ДОБИТЬСЯ УСПЕХА

В рамках программы «Повышение эффективности ресурсов развития моногородов» в Ленинск-Кузнецком прошел семинар специалистов среднего общего и начального профессионального образования, представителей молодежной политики города, психологов и специалистов центра занятости населения.

Семинар был организован компанией СУЭК, а провели его эксперты фонда «Новая Евразия». Занятия семинаристов проходили в форме разнообразных тренингов, презентаций технологий. Также организаторы семинара представили богатый инструментарий: дискуссионные клубы, технологии социального общения, тщательно разработанные учебно-методические комплексы, применяя которые в реальной жизни, можно выстроить собственную профессиональную карьеру, быть востребованным в родном городе.

В ТРОЙКЕ ЛИДЕРОВ

Руководитель Ленинск-Кузнецкого социального центра молодежи Анастасия Павловна Малюгина вошла в тройку лидеров Всероссийского конкурса профессионального мастерства работников сферы государственной молодежной политики в Тюмени.

Учредителями конкурса стали Министерство спорта, туризма и молодежной политики РФ и Федеральное агентство по делам молодежи. В конкурсе приняли участие более 100 участников - руководители и специалисты органов по делам молодежи муниципальных образований, руководители и специалисты учреждений сферы молодежной политики и именитые эксперты из 28 субъектов России. В течение трех дней участники конкурса профессионального мастерства в сфере молодежной политики представляли самопрезентации, защищали реализованные авторские проекты, принимали участие в экспериментально-творческих лабораториях.

Служба новостей.

ЧТОБЫ ШЁЛ МАЛЫШ В ДЕТСАД

Городской Совет народных депутатов утвердил на днях муниципальную целевую программу возврата зданий бывших детских садов в систему дошкольного образования в 2011–2013 годах.

Актуальность этой проблемы сегодня вряд ли нуждается в комментариях, поскольку с ней сталкивается практически каждая молодая семья, в которой на свет появляется ребёнок. Куда устроить малыша, чтобы мама могла продолжить работу? Сколько придётся стоять на очереди? И дождёмся ли своего места до школы? Все эти вопросы, конечно, надо решать не в одиночку, а общими силами государства, региональной и местной власти, в том числе депутатов. Поэтому на очередное заседание городского Совета вынесли столь важную программу, от успешной реализации которой напрямую зависит демографическая политика.

По словам начальника управления образования Н.Т. Рыловой, сегодня в Ленинск-Кузнецком насчитывается 7219 детей в возрасте до 6 лет и работает 31 дошкольное образовательное учреждение, где воспитывается с 14-процентным перекомплектом 3541 ребёнок. Кроме того, в качестве структурных подразделений учреждений у нас открыты 57 семейных групп, воспитывающие ещё 106 детей. Ещё пять подготовительных групп для дошколят созданы в школах № 11, 19, 37 и 42. Готовятся открыть такую группу и в школе № 73.

Но всего этого явно недостаточно. Дошкольным образованием охвачены в городе только 49 % ребят, и выходит, что большая часть юных ленинск-кузнецчан не может реализовать своё законное право как следует подготовиться к школе. Разве с этим можно мириться?

На очереди в детсад сегодня стоят 3319 детей, и ситуацию, как считают специалисты, коренным образом изменить нельзя, поскольку ежегодно наши учреждения могут принять не более 650–700 ребят. Иными словами, если родители поставят ребёнка на очередь сразу же после рождения, то малышу будет гарантировано место только через

4 года и 7 месяцев. Такая вот удручающая статистика.

О причинах сложившегося положения рассуждать вряд ли стоит — они общеизвестны. Ухудшение демографической ситуации в 90-е годы, повсеместное закрытие ведомственных дошкольных учреждений, а затем — резкий всплеск рождаемости. Здесь бы радоваться, но то, что когда-то имели, не сохранили. И теперь пожинаем плоды недальновидной по-

Актуально!

литики, приведшей к сокращению социальной инфраструктуры.

Тем не менее восстанавливать её придётся. Так или иначе, через различные программы и проекты. Ведь нам нужна сильная и развитая Россия со стабильно растущим населением. За этим — будущее. Вот почему на всех уровнях предпринимаются такие настойчивые шаги.

Что же предусматривает наша целевая муниципальная программа? Прежде всего посмотрели те учреждения, которые закрывались начиная с 1991 года. А их было 22 — почти половина от действовавших. Большинство перепрофилировали, другие продали частным лицам либо снесли вследствие ветхости. Резерв, как видим, есть только среди перепрофилированных учреждений, но и то — с большой оговоркой. Как, например, заберёшь под детсад социальный приют, дом спорта, центр реабилитации или детский противотуберкулёзный санаторий? Там ведь тоже дети! Или дом сестринского ухода с общежитием интерната № 6? И здесь налицо социальная составляющая, от которой никуда не денешься. В итоге после детального анализа остались только три варианта, которые и вошли в программу возврата.

Это бывшие ясли-сад № 3 по пр. Кирова, 112а, где сегодня расположена школа-интернат спортивного профиля. Вполне подойдёт и здание межрай-

онного отдела судебных приставов по пр. Ленина, 51а — там были в своё время ясли-сад № 8. Ещё один объект по пр. Ленина, 63/2, называвшийся когда-то яслями-садом № 44, принадлежит сегодня Федеральному казначейству. После проведения комплекса ремонтно-строительных работ восстановленные учреждения будут восстановлены на 114–115 мест, что сразу сократит очередь. Первым в программе стоит здание казначейства — 2011 год. Дальше — здания по пр. Ленина (2012) и пр. Кирова (2013). Ориентировочная стоимость работ, по предварительным оценкам, составит не менее 160 млн. руб., причём 128 млн. руб. планируется взять из областного бюджета.

Первый объект потребует на будущий год около 60 млн. руб. Доля областного бюджета должна составить при этом 48 млн. руб., а местного — 12 млн. руб. И это ещё не всё, что можно сделать в сложившейся обстановке, если задействовать другие рычаги.

— Мы планируем построить новый детский сад на 110 мест, — подчеркнул глава города В.Н. Телегин. — И хотя затраты на его строительство тоже исчисляются сотней миллионов рублей, но это уже реальность, поскольку принципиальное согласие в области получено. Он у нас будет, причём начинать надо уже в текущем году, чтобы дали финансирование на следующий. Для этого потребуются внести дополнения в программу капитального строительства и капремонта, то есть решать будем вместе. Всё это — будущее подрастающего поколения города. Дети должны нормально готовиться к школе, идти в неё со знаниями и навыками. А наша задача — создавать для этого возможности.

Таким образом, муниципальная целевая программа строительства и возврата детских садов становится одним из важнейших приоритетов нашей социальной политики. Депутаты проголосовали за неё единогласно, что говорит о понимании всей остроты проблемы и стремлении как можно быстрее её решать общими усилиями.

В. ИВАНОВ.

ДЕЛЕГАЦИЯ города приняла участие в областной отчетно-перевыборной конференции совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Кемеровской области.

В работе конференции приняли участие губернатор А.Г. Тулеев, руководители социальных служб области, а также более 350 делегатов со всего Кузбасса.

Как отметил А.Г. Тулеев, областная организация ветеранов объединяет сегодня более 600 тысяч кузбассовцев старшего поколения. При их активном участии в Кузбассе создана комплексная, адресная система социальной защи-

ДЛЯ ПОДДЕРЖКИ ВЕТЕРАНОВ

ты старшего поколения, которая по праву считается одной из лучших в России.

И, как заверил губернатор, несмотря на непростую экономическую ситуацию, все льготы для ветеранов Кузбасса в следующем году сохранятся. Более того, появятся новые меры социальной поддержки. Так, с 1 января 2011 года увеличится минимальный размер кузбасской пенсии — с 400 до 500 рублей ежемесячно. Кроме того, новая льгота предусмотрена для инвалидов. С 1 января 2011 года все кузбасские инвалиды по общему заболе-

ванию (а это более 260 тыс. человек) смогут ездить на междугородных автобусах в любой город области со скидкой в 50 % круглогодично. Ранее эта льгота действовала только в период с 15 мая по 30 сентября. Также губернатор обсудил с ветеранами вопросы обеспечения жильём ветеранов войны, проблемы льготного лекарственного обеспечения, вопросы организации контроля за ценами на лекарства и продукты первой необходимости.

В ходе голосования председателем областного сове-

та ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов вновь избрана Н.П. Неворова. Также избраны члены областного совета ветеранов, члены президиума. От Ленинск-Кузнецкого в состав областного совета вошли председатель городского совета ветеранов В.А. Бабак, председатель первичной организации ветеранов шахты имени Кирова В.Г. Овчинников и председатель первичной организации работников здравоохранения города В.П. Тупкина.

Е. АЛЕКСЕЕВ.

СЛОВО



ЖИЗНИ

ОСТОРОЖНО
— СЛОВО!

К пользе душевной

Слово — дар Божий, которым наделен только человек, чем он и отличается от прочих тварей Божиих. Слово — проводник наших чувств, желаний, мыслей, радости, печали. Словом держится союз и сила человеческого рода. Отымите слово, и все ниспровергнется в человеческом роде.

Когда Господь хотел наказать за горделивый помысел древних людей, намеревающихся построить башню до небес, то прибег к очень простому средству: Он смешал их языки и тем самым разрушил их тщеславную попытку. Поэтому слово имеет очень и очень большое значение в нашем человеческом обществе.

Человека словом можно убить и принести величайшее зло человеческому обществу. Словом можно воскресить человека и сохранить целые города и государства. "За всякое праздное слово, — говорит Спаситель, — какое скажут люди, дадут они ответ в день суда: ибо от слов своих оправдаешься, и от слов своих осудишься". (Мф. 12: 36-37).

Слово дано нам для назидания ближних, для совершенствования, для прославления имени Божия. А не для того, чтобы из наших уст исходили гнилые, праздные, оскорбительные речи.

Произнесенное наше слово — оно никогда не пропадает, не исчезает бесследно. Оно не возвращается назад. Оно переходит в умы, сердца, уста других людей и рождает многочисленные чувства, пожелания, деяния, поступки. И разросшееся в великое дерево с его плодами, оно непременно с нами встретится на страшном Суде Божиим.

Архимандрит
Кирилл (ПАВЛОВ).

В ГОРОДЕ состоялась встреча главы Ленинск-Кузнецкого Вячеслава Николаевича Телегина, работников образования города и района с владыкой Аристархом, епископом Кемеровским и Новокузнецким. На ней обсуждался вопрос о введении в образовательных учреждениях курса «Основы православной культуры».

Глава города Вячеслав Телегин отметил, что духовно-нравственное воспитание должно волновать всех, так как только совместными усилиями можно спасти молодое поколение от наркомании и алкоголизма, воспитать любовь к всемирным ценностям, дать молодым людям заряд добра, милосердия, сострадания.

Владыка Аристарх заметил, что подобные встречи призваны объединить усилия, направленные на духовно-нравственное просвещение. Он определил основные задачи этой деятельности, рассказал о законодательной базе сотрудничества школы и церкви, направленной на сохранение культурных традиций и передачи их от старшего поколения к младшему. На встрече говорилось о том, что особая роль в культуре народа отводится ре-



лигии, именно она дает нравственные законы, по которым живет общество, формирует свои обычаи, ориентирует в духовных и творческих поисках. Предмет «Основы православной культуры» поможет детям познакомиться с религиозными истока-

ми и традициями многих современных и древних народов мира, сформировать представления о добре и зле, нормах семейных и общественных отношений. Отмечалось, что изучение основ православной культуры также поможет детям лучше понять произ-

ведения мирового искусства, шедевры литературы и искусства, которые создавались на сюжеты Ветхого и Нового Заветов.

Е. КОНСТАНТИНОВА.

На снимке: во время встречи.

Фото Ю. ГАЛАНДИНА.

БУДЕМ УЧИТЬСЯ

В церкви — нарядно одетые дети. Они немного волнуются, переглядываются, улыбаются и тут же принимают серьезный вид. Идет Божественная Литургия. После службы — занятия в церковно-приходской воскресной школе.

В этом году в летнее время школа при храме святых Новомучеников и Исповедников Российских была закрыта на ремонт, поэтому после каникул ребята входят в классы, затеив дыхание.

— Мы видели на окнах новые красивые портреты и хотим скорее посмотреть, что еще изменилось, — говорит Лена Котельникова.

Оказалось, что у дошкольной группы появился отдельный кабинет.

— Думаю, мои ученики станут относиться к занятиям с еще большим интересом, — говорит Наталья Михайловна Доровенко, мама маленьких Гриши и Феде.

Но вот директор школы зовет ребят на молитву. После «Царю Небесный» — благословение батюшки. Духовник школы отец Андрей Гутвиц желает всем Божьей помощи в учебе, а также, чтобы знания помогли маленьким христианам в трудном деле духовного и нравственного возрастания.

Затем все получают подарки. Весной этого года проходила II олимпиада по «Основам православной культуры» среди воскресных школ Кемеровской и Новокузнецкой Епархии. Ученица церковно-приходской воскресной школы при храме святых Новомучеников и Исповедников Российских Вероника Стаценко заняла первое место в младшей возрастной группе и награждает-

ся за это дипломом и книгой. Тане Крук и Кристине Рыжих, участникам ремонта школьных помещений, вручены красивые канцелярские наборы. По поручению настоятеля храма Василия Гутвица духовник школы подарил каждому ученику набор канцелярских товаров. Потом прошла викторина, затем за чаем вспоминали лето, а выйдя на улицу, долго не расходились, потому что все соскучились друг о друге.

— Воскресная школа — это школа воскресения души, и задача учителей — разбудить душу человека, раскрыть красоту и стройную логику Божьего мира, посеять начало нравственного закона. Это мы стараемся сделать на школьных занятиях, в театральных и музыкальных кружках, в православном молодежном клубе. У нас работает библиотека и воскресная школа для взрослых, — рассказывают педагоги.

Начались занятия и в воскресной школе при Свято-Серафимовском женском монастыре. Перед учебным годом прошел молебен. Отец Игорь Литвинов, духовник школы, окропил кабинеты и всех присутствующих святой водой, благословил детей и пожелал им ответственно относиться к учебе и к жизни в целом. Настоятельница монастыря матушка Нектария подарила всем сладкие подарки. Потом были викторины, игры и, конечно же, чаепитие с разными сладостями.

— Мы стараемся научить детей уважению и любви к окружающему миру, отогреть душу ребенка,

показать христианские нормы общения, — говорит директор воскресной школы Ольга Владимировна Иванова.

В этой школе действует «Школа лицевого шитья», где дети учатся вышивке, тканевой аппликации. Думаю, многие видели эти работы на выставках. Еще есть предмет «Церковное пение». На подсобном хозяйстве монастыря в храме иконы Божией Матери «Спорительница хлебов» не раз совершалась Божественная Литургия, во

время которой пели только дети. В воскресной школе при храме Иверской иконы Божией Матери учатся мальчики и девочки из воцерковленных семей, поэтому дети и родители находятся на одной нравственной волне, а взрослые полностью доверяют педагогам и духовнику.

Храм еще строится, но у школы уже есть отдельное помещение, в нем семь кабинетов, в числе которых библиотека, игровая комната. Мальчики и девочки комфортно чувствуют себя в общении: вместе со взрослыми читают молитвенное правило, участвуют в службах, выполняют дополнительные послушания.

— Занятия ведутся каждый день. Среди недели — прикладное искусство и индивидуальные музыкальные занятия, английский язык, — рассказывает директор школы Людмила Леонидовна Богомолова, — часто прикладное искусство ведет сам настоятель прихода игумен Тихон (Белякин). Бывают и приглашенные из Кемерово педагоги, проводящие

Жизнь приходов

мастер-классы по различным предметам. Закон Божий изучаем в воскресенье после службы.

Сейчас в городе действуют три воскресные школы. Они поддерживают связь и с ребятами из детских домов, интернатов, общеобразовательных школ. Для этого каждый год организуется Рождественская елка, фестиваль «Рождественские колокола». Приглашаем на праздники ребят из отдаленных сел. В 2010 году ко Дню православной книги впервые был организован детский литературный конкурс по Ленинск-Кузнецкому благочинию, в котором приняли участие более тридцати талантливых детей. В марте 2011 года планируем провести второй такой же конкурс.

Святейший Патриарх Кирилл говорит: «Богоустановленный нравственный закон регулирует внутреннюю жизнь человека. Следуя его нормам, мы выстраиваем свою жизнь в соответствии с Божиим замыслом, обретая внутренний покой и радость. Когда мы поступаем против нравственного закона, то обрекаем себя на страдания, ибо разрушаем внутреннюю гармонию, которой Бог благословил человеческую природу... Для того, чтобы избежать этих страданий, чтобы достигнуть в отношениях с ближними гармонии, создающей внутренний мир, покой, благополучие и радость, мы в отношении друг с другом также должны следовать нормам нравственного закона».

Конечно, достигнуть такой Божественной гармонии удается не каждому человеку, но начать путь к этому ребенку помогают в наших воскресных школах.

Е. МИКЛУШИНА.

Помощник
благочинного церквей
Ленинск-Кузнецкого округа.

Как можно не постясь
ПОСТИТЬСЯ

Духовный совет

Как можно не постясь поститься? Это бывает тогда, когда кто-нибудь хоть и употребляет пищу, но не касается греха. Этот пост лучше того. И не только лучше, но и легче; во время того поста многие ссылаются на свою телесную слабость. «Я страдаю, — говорят они, — не могу выносить неомовения; питье воды вредно мне, я не могу употреблять в пищу овощей». Много я такого слышал от многих.

А при этом посте ничего подобного сказать нельзя. Пользуйся омовениями, участвуй в трапезе. Употребляй вино умеренно. Если хочешь вкушать мясо, никто не препятствует. Пользуйся всем, но только воздержись от греха. Видишь ли, как этот пост удобен для всех? При нем нельзя ссылаться на слабость телесную. Это — чистое дело души.

Святитель Иоанн Златоуст.

ПРАЗДНИКИ В НОЯБРЕ

- 1 — Мученика Уара и с ним семи учителей христианских.
- 4 — Казанской иконы Божией Матери.
- 5 — Апостола Иакова, брата Господня по плоти.
- 6 — Димитриевская родительская суббота. Помяновение усопших. Иконы Божией Матери, именуемой «Всех скорбящих радость».
- 8 — Великому мученику Димитрию Солунского.
- 10 — Мученицы Параскевы, нареченной Пятница.
- 14 — Мучеников-бессребренников Космы и Доминана и матери их преподобной Феодотии.
- 20 — Иконы Божией Матери, именуемой «Езыграние», Угрешской.
- 21 — Собор Архистратига Михаила и прочих Небесных сил бесплотных.
- 22 — Иконы Божией Матери, именуемой «Скоропослушница».
- 26 — Святителя Иоанна Златоустого, архиепископа Константинопольского.
- 28 — Мучеников и исповедников Гурия, Самона и Авива.
- Начало Рождественского (Филиппова) поста.
- 29 — Апостола и евангелиста Матфея.

СООБЩЕНИЕ

о проведении внеочередного Общего собрания акционеров ОАО «СУЭК-Кузбасс»

Совет директоров Открытого акционерного общества «СУЭК-Кузбасс» (место нахождения: Российская Федерация, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, улица Васильева, дом 1) сообщает о проведении внеочередного Общего собрания акционеров, которое состоится в форме заочного голосования.

Дата окончания приема бюллетеней для голосования: 03 декабря 2010 года.

Почтовый адрес, по которому должны направляться заполненные бюллетени для голосования: 652507, Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, дом 1 (с пометкой «на собрание акционеров»).

К направляемым бюллетеням для голосования необходимо приложить документы, удостоверяющие пол-

номочия правопреемников и представителей лиц, включенных в список лиц, имеющих право на участие в Общем собрании (их копии, засвидетельствованные нотариально).

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие во внеочередном Общем собрании акционеров, - 28 октября 2010 года.

Повестка дня внеочередного Общего собрания акционеров ОАО «СУЭК-Кузбасс»:

1. Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, одновременно являющейся крупной сделкой (одобрение договора поручительства между ОАО «СУЭК-Кузбасс» (Поручитель) и ИНГ БАНК Н.В. (Кредитный Агент)).

2. Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность (одобрение дополнительного соглашения № 4 о внесении изменений и дополнений в Договор № СУЭК-08/1070 П от «26» декабря 2008 г. между ОАО «СУЭК-Кузбасс» (Поставщик) и ОАО «СУЭК» (Покупатель)).

Ознакомиться с информацией (материалами) к внеочередному Общему собранию акционеров акционеры могут с 08 ноября 2010 года с 10 часов 00 минут до 17 часов 00 минут в рабочие дни, по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, дом 1.

Совет директоров ОАО «СУЭК-Кузбасс».

УВЕДОМЛЕНИЕ О НАЛИЧИИ ПРАВА ТРЕБОВАТЬ ВЫКУПА ОБЩЕСТВОМ АКЦИЙ

Акционеру

Открытого акционерного общества «СУЭК-Кузбасс» (ОАО «СУЭК-Кузбасс»)

Открытое акционерное общество «СУЭК-Кузбасс» (далее – ОАО «СУЭК-Кузбасс» или «Общество») уведомляет Вас о том, что в случае принятия общим собранием акционеров ОАО «СУЭК-Кузбасс» решения об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, являющейся одновременно крупной сделкой (одобрение договора поручительства между ОАО «СУЭК-Кузбасс» (Поручитель), ИНГ БАНК Н.В. (Кредитный Агент)), акционеры, проголосовавшие по вопросу «Одобрение сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, одновременно являющейся крупной сделкой (одобрение договора поручительства между ОАО «СУЭК-Кузбасс» (Поручитель) и ИНГ БАНК Н.В. (Кредитный Агент))» ПРОТИВ или не принимавшие участия в голосовании, будут вправе требовать от Общества выкупа всех или части принадлежащих им акций.

Выкуп акций будет осуществляться по цене, определенной Советом директоров ОАО «СУЭК-Кузбасс» в соответствии с пунктом 3 статьи 75 федерального Закона «Об акционерных обществах».

Цена выкупа акций ОАО «СУЭК-Кузбасс» составляет: - одной обыкновенной именной бездокументарной акции ОАО «СУЭК-Кузбасс» - 14 (Четырнадцать) рублей 56 (пятьдесят шесть) копеек.

Список акционеров, имеющих право требовать выкупа Обществом принадлежащих им акций, составляется на основании данных реестра акционеров Общества по состоянию на «28» октября 2010 года.

Порядок осуществления выкупа акций Обществом:

1) Акционер, имеющий право требовать от ОАО «СУЭК-Кузбасс» выкупа всех или части принадлежащих ему акций, должен направить в Общество письменное требование о выкупе принадлежащих ему акций с указанием места жительства (места нахождения) акционера и количества (категории, типа) акций, выкупа которых он требует (примерная форма требования прилагается).

Подпись акционера - физического лица, равно как и его представителя, на требовании акционера о выкупе принадлежащих ему акций и на отзыве указанного требования должна быть удостоверена нотариально или держателем реестра акционеров Общества.

Список акционеров, имеющих право требовать выкупа Обществом принадлежащих им акций, составляется на основании данных реестра акционеров Общества по состоянию на «28» октября 2010 года.

2) Требование акционера о выкупе принадлежащих ему акций должно быть предъявлено Обществу не позднее 45 дней с даты принятия Общим собранием акционеров ОАО «СУЭК-Кузбасс» решения об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, одновременно являющейся крупной сделкой (одобрение договора поручительства между ОАО «СУЭК-Кузбасс» (Поручитель), ИНГ БАНК Н.В. (Кредитный Агент)).

Требования акционеров, поступившие в Общество позже указанного срока или содержащие неполную или недостоверную информацию, к рассмотрению не принимаются.

В случае учета прав на акции номинальным держателем и требованию акционера должна быть приложена выписка со счета депозит с указанием общего количества акций ОАО «СУЭК-Кузбасс», учитываемых на его счете депо, и количество подлежащих выкупу акций, в отношении которых осуществлено блокирование операций.

Требование акционера о выкупе принадлежащих ему акций должно быть направлено заказным письмом по адресу: Российская Федерация, 652507, Кемеровская область, город Ленинск-Кузнецкий, ул. Васильева, дом 1, ОАО «СУЭК-Кузбасс», либо вручено под роспись лицу, уполномоченному принимать письменную корреспонденцию, адресованную ОАО «СУЭК-Кузбасс» по месту его нахождения.

С момента получения Обществом требования акционера о выкупе принадлежащих ему акций до момента внесения в реестр акционеров Общества записи о переходе права собственности на выкупаемые акции к Обществу или до момента отзыва акционером требования о выкупе этих акций, акционер не вправе совершать связанные с отчуждением или обременением этих акций сделки с третьими лицами, о чем держателем указанного реестра вносится соответствующая запись в реестр акционеров Общества.

3) Акционер вправе отозвать / изменить свое требование о выкупе в любой момент в течение 45-дневного срока с даты принятия решения об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, одновременно являющейся крупной сделкой (одобрение договора поручительства между ОАО «СУЭК-Кузбасс» (Поручитель) и ИНГ БАНК Н.В. (Кредитный Агент)), путем направления в адрес Общества:

- Отзыва требования о выкупе акций в письменном виде, составленного в произвольной форме;
- Изменения требования о выкупе акций в письменном виде, составленного в произвольной форме, и ново-

го требования о выкупе акций (примерная форма требования прилагается).

В Список акционеров, чьи требования о выкупе подлежат удовлетворению, включаются данные последнего по времени из поступивших требований от акционера.

Акционер не вправе отозвать (изменить) свое требование о выкупе после истечения 45-дневного срока.

4) Акционер не вправе заявлять требование о выкупе большего количества акций определенной категории (типа), чем принадлежащее ему количество акций соответствующей категории (типа), указанное в списке акционеров, имеющих право требовать выкупа Обществом принадлежащих им акций.

5) В случае, если совокупная стоимость предъявленных и подлежащих выкупу акций ОАО «СУЭК-Кузбасс» превышает 10 % стоимости чистых активов Общества на дату принятия внеочередным Общим собранием акционеров Общества решения об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, одновременно являющейся крупной сделкой (одобрение договора поручительства между ОАО «СУЭК-Кузбасс» (Поручитель), ИНГ БАНК Н.В. (Кредитный Агент)), акции будут выкупаться у акционеров пропорционально заявленным требованиям (в соответствии с требованиями пункта 5 статьи 76 федерального Закона «Об акционерных обществах»).

Количество акций, подлежащих выкупу у каждого акционера в этом случае, определяется путем деления общего количества акций, которые могут быть выкуплены с учетом указанного ограничения, на общее количество акций, заявленных к выкупу; полученное число (коэффициент пересчета) умножается на количество акций, предъявленных к выкупу каждым акционером.

В случае, если количество акций, подлежащих выкупу у акционера, будет уменьшено пропорционально заявленным требованиям и такое уменьшение приведет к тому, что выкупу у акционера будет подлежать дробное количество акций, то число выкупаемых акций должно быть округлено до целого числа. Округление дробного числа производится по следующим правилам:

- при значении знака, следующего после запятой, от 5 до 9, к целому числу прибавляется единица;
- при значении знака, следующего после запятой, от 0 до 4, в расчет принимается целое число, а цифры после запятой не учитываются.

6) Совет директоров ОАО «СУЭК-Кузбасс» не позднее чем через 50 дней со дня принятия решения Общим собранием акционеров ОАО «СУЭК-Кузбасс» об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, одновременно являющейся крупной сделкой (одобрение договора поручительства между ОАО «СУЭК-Кузбасс» (Поручитель), ИНГ БАНК Н.В. (Кредитный Агент)), утверждает Отчет об итогах предъявления акционерами требований о выкупе принадлежащих им акций, который будет содержать в том числе информацию о точном количестве акций, подлежащих выкупу у акционеров ОАО «СУЭК-Кузбасс».

7) ОАО «СУЭК-Кузбасс» выкупает акции у акционеров, предъявивших требование о выкупе, в течение 30 дней после истечения 45-дневного срока с даты принятия Общим собранием акционеров ОАО «СУЭК-Кузбасс» решения об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, одновременно являющейся крупной сделкой (одобрение договора поручительства между ОАО «СУЭК-Кузбасс» (Поручитель), ИНГ БАНК Н.В. (Кредитный Агент)).

8) Оплата акций, подлежащих выкупу, осуществляется за счет Общества в безналичном порядке путем перечисления суммы выкупа на банковский счет, указанный акционером в требовании.

В случае отсутствия указания банковского счета в требовании о выкупе акций денежные средства перечисляются акционером по почте (по адресу места жительства (места нахождения), указанному в реестре акционеров).

Акции, выкупленные ОАО «СУЭК-Кузбасс», поступают в распоряжение ОАО «СУЭК-Кузбасс».

Держатель реестра акционеров Общества вносит в реестр записи о переходе права собственности на выкупаемые акции к ОАО «СУЭК-Кузбасс» на основании утвержденного Советом директоров ОАО «СУЭК-Кузбасс» Отчета об итогах предъявления акционером или акционерами требований о выкупе принадлежащих им акций и на основании требований акционера или акционеров о выкупе принадлежащих им акций, а также документов, подтверждающих исполнение Обществом обязанности по выплате денежных средств акционеру или акционерам, предъявившим требования о выкупе принадлежащих им акций ОАО «СУЭК-Кузбасс». При этом оформлении и представлении передаточного распоряжения от акционеров ОАО «СУЭК-Кузбасс» не требуется.

9) В соответствии со статьей 44 Федерального Закона «Об акционерных обществах» и пунктом 6.1. Положения о ведении реестра владельцев именных ценных бумаг (утв. постановлением ФКЦБ России от 2 октября 1997 г. № 27) зарегистрированные в реестре акционеров лица обязаны представлять регистратору информацию об изменении данных, предусмотренных подпунктом 3.4.1. пункта 3.4. указанного Положения. В случае непредставления зарегистрированными лицами информации об изменении соответствующих данных или предоставлении ими неполной или недостоверной информации об изменении указанных данных, требование акционера о выкупе акций может быть не удовлетворено, при этом Общество и регистратор не несут ответственности за причиненные в связи с этим убытки.

Телефоны для справок: 7-21-08, 2-71-34
Информация о держателе реестра ОАО «СУЭК-Кузбасс»:

Полное наименование: Закрытое акционерное общество «Компьютершер Регистратор» Юридический адрес: 121108, г. Москва, ул. Ивана Франко, д. 8. Почтовый адрес: 121108, г. Москва, ул. Ивана Франко, д. 8. Телефон: (495) 9268160, (495) 9268164 Факс: (495) 926-81-78.

Совет директоров ОАО «СУЭК-Кузбасс».

ПРИМЕРНАЯ ФОРМА

в ОАО «СУЭК-Кузбасс»
От _____
Ф.И.О./фирменное наименование юридического лица _____

данные документа, удостоверяющего личность/данные о государственной регистрации юридического лица _____

адрес места проживания (места нахождения юр. лица) _____

Требование акционера с выкупе обществом принадлежащих ему акций

«___» _____ 2010 года Общее собрание акционеров ОАО «СУЭК-Кузбасс» приняло решение об одобрении сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, являющейся одновременно крупной сделкой (одобрение договора поручительства между ОАО «СУЭК-Кузбасс» (Поручитель) и ИНГ БАНК Н.В. (Кредитный Агент)).

В соответствии с пунктом 1 статьи 75 федерального Закона «Об акционерных обществах» заявляю требование о выкупе следующего количества принадлежащих мне акций Общества:

_____ (подпись) штук

обыкновенных именных бездокументарных акций, государственный регистрационный номер выпуска 1-01-55290-Е, по цене, указанной в уведомлении о наличии права требовать выкупа Обществом акций;

Если мое требование не может быть удовлетворено в полном объеме в силу ограничений, сформулированных в пункте 5 статьи 76 Федерального Закона «Об акционерных обществах», требую выкупить у меня количество акций, которое может быть выкуплено в соответствии с правилами, указанными в пункте 5 статьи 76 Федерального Закона «Об акционерных обществах».

Акции не арестованы и не обременены обязательствами.

Выплату причитающихся денежных средств прошу осуществить в безналичном порядке путем перечисления суммы выкупа по следующим реквизитам:

Счет _____
в _____
корр.счет № _____
БИК _____

Подпись акционера: _____ /
(Для акционера - юридического лица - подпись уполномоченного лица акционера - юридического лица (с печатью акционера - юридического лица).

Подпись акционера - физического лица, равно как и его представителя, на требовании акционера о выкупе принадлежащих ему акций и на отзыве указанного требования должна быть удостоверена нотариально или заверена держателем реестра акционеров общества.

В случае, если требование подписано уполномоченным представителем акционера - физического лица/юридического лица, необходимо приложить оригинал или нотариально удостоверенную копию оформленной в соответствии с законодательством Российской Федерации доверенности (за исключением случаев подписания требования: должностным лицом, имеющим право действовать от имени юридического лица без доверенности).

4 ноября. Народный календарь называет этот день «Казанская», в честь иконы «Казанской Божьей матери». На Казанскую добрые люди вдаль не ездят. Если на Казанскую небо заплачет, то следом за дождем и зима придет. Кто на Казанской женится, счастлив будет. Казанская - бабья заступница, утверждает народный календарь. Это один из главных женских праздников. На Казанскую почти всегда идет дождь.

10 ноября - День Параскевы Пятницы. Параскева Пятница - покровительница убогих и нищих. Около церквей в честь Параскевы на Руси обычно селились юродивые. Народный календарь велел в этот день Прасковьям-льняницам мять лен и приносить первинку в церковь. В этот день устраивали льняные смотрины: у кого лен лучше. На Параскеву молятся о хороших женах.

14 ноября - день Кузьмы и Демьяна. Курячий праздник. На Козьмо-Демьяна

НАРОДНЫЙ КАЛЕНДАРЬ НОЯБРЬ



куру на стол. Коли Кузьма и Демьян закуёт, то Михаил (21 ноября) раскуёт (будет оттепели). На Кузьму и Демьяна лист с дерева упал не чисто, кое-где остался - впереди суровая зима и знойное сухое лето.

19 ноября - день Павла-исповедника. Если на Павла-исповедника снег - вся

зима будет снежной, для озимых хорошо.

20 ноября - Федотов день. Мученик Федот лед на лед ведет. Народный календарь говорит: если дорога бугром, то хлеб должен быть бугром, т.е. хорошим, набористым.

21 ноября - Михайлов день. Михайловские замо-

розки. С Михаила зима не стоит, земля не мерзнет. Михайловские оттепели, грязи. Во что Михаила, в то и Никола (зимний). Народный календарь говорит, что с Михаила зима морозы кует. С Михаила скот переводят на зимний корм. Если на Михайлов день иней - ожидай больших снегов, а если туман - оттепель.

24 ноября - День Федора-студита. Народный календарь гласит: «Со дня Федора-студита стало холодно и сердито». Федор студит землю студит. Если день Федора-студита теплый, то и зима будет теплой, если же холодный, то и зима холодна.

27 ноября - Филиппово заговенье. Начало рождественского поста. Народный календарь утверждает: иней на Филиппа - урожай на овес. Ворон каркает к оттепели. Облачно или снежно - к ненастному маю.

30 ноября - Григорьев день. Народный календарь предупреждает: хаков на Григория день, такова и зима. Если заморзший лед темный - к урожаю.

Поздравляем Ларису Анатольевну СЕМЕНИХИНУ с юбилеем!

Примите наши пожелания
Добра, здоровья и красоты!
Чтобы в ваш день рожденья
Дарили вам всегда цветы!
По поручению учителей школы
№ 2 - Н.А. Смирнова,
председатель профкома.



Ларису Анатольевну СЕМЕНИХИНУ поздравляем с юбилеем!

Ваши года - хоррший срок,
И нет нужды печалиться!
Вдохновенья пожелаем
в работе вам
И здоровья отменного!
Член родительского комитета
школы № 2 Т.А. Тихонова.



Реклама, объявления

ПЕРСПЕКТИВНОЕ СТРОИТЕЛЬСТВО

Внимание жителей г. Ленинска-Кузнецкого!

На основании заявления, поступившего в администрацию г. Ленинска-Кузнецкого и рассмотренного на комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки г. Ленинска-Кузнецкого 15.10.2010, администрация г. Ленинска-Кузнецкого извещает население о возможном предоставлении земельных участков для:

- прокладки трассы ВОЛС на объекте: «Строительство волоконно-оптического кольца для организации цифровой связи и передачи данных предприятиями ОАО «СУЭК-Кузбасс» в г. Ленинске-Кузнецком Кемеровской области», протяженностью не более 75 км по существующей телефонной канализации, в земле, а также по существующим и вновь возводимым опорам, в границах города Ленинска-Кузнецкого.

Замечания и предложения от населения и общественности по размещению объектов принимаются в течение 30 дней со дня опубликования извещения.

По всем вопросам обращаться по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, просп. Кирова, 56, каб. 407, телефоны для справок: 3-23-19, 7-12-29.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении собрания (совещания)
местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером: Муниципальное предприятие города Новокузнецка «Центр градостроительства и землеустройства» ИНН 4216004005, Почтовый адрес: Кемеровская область, г. Новокузнецк, Центральный район, ул. Сеченова, 28-А. Адрес электронной почты: kadastr@gisnk.ru. Контактный телефон/факс: 8(3843) 710-14-08.

В отношении земельного участка под гидрологический пост 1 разряда, г. Ленинск-Кузнецкий, р. Иня, левый берег; расположенного: Кемеровская обл., г. Ленинск-Кузнецкий, левый берег р. Иня, 390м выше по течению от коммунального моста.

В отношении земельного участка под гидрологический пост 1 разряда, г. Ленинск-Кузнецкий, р. Иня, правый берег; расположенного: Кемеровская обл., г. Ленинск-Кузнецкий, правый берег р. Иня, 390м выше по течению от коммунального моста.

Заказчиком работ является ГУ «Кемеровский ЦГМС», Почтовый адрес: Россия, г. Кемерово, бульвар Строителей, 34 Б.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Кемеровская область, г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 56

«1» декабря 2010 г., в 16 часов 00 минут.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Кемеровская область, г. Новокузнецк, Центральный район, ул. Сеченова, 28-А, каб. 610.

Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласия местоположения границ земельных участков на местности принимаются с «2» ноября, 2010 г. по «1» декабря, 2010 г. по адресу: Кемеровская область, г. Новокузнецк, Центральный район, ул. Сеченова, 28-А, каб. 610.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы:

- земли Администрации города Ленинск-Кузнецкий;

- иные физические и юридические лица, согласие с которыми требуется в соответствии со ст. 39 № 221-ФЗ от 24.07.2007 г.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

АФЫША НЕДЕЛЯ

Кино

Кинотеатр «Победа»
С 28 октября
Всероссийские премьеры фильмов для семейного просмотра:

1. «Мегамозг» - новая анимационная комедия от создателей блокбастеров «Цирк» и «Мадагаскар». Мегамозг - самый тупой и самый неудачливый злодей в мире. Много лет он пытается покорить Метро-сити самыми разнообразными способами, но каждая его попытка заканчивается провалом по вине супергероя, которого зовут Метромен.



Мегамозг убивает супергероя и лишается цели в жизни. Единственный выход - создать нового супергероя, которого он называет Титаном. Титан решает, что злодею быть лучше, но править миром он не хочет, он хочет его уничтожить. Мегамозгу предстоит изобрести выбор (28 октября-3 ноября: 9 час., стоимость билета - 100 руб.; 12.20 - 150 руб.; 15.40 - 180 руб.; 17.20, 21 час - 200 руб.).

2. «Союз зверей» - смотрите всей семьей увлекательный анимационный фильм! Команда веселых зверей нашла зелёный оазис посреди засушливой африканской пустыни, чтобы там поселиться. Но их жизнь оказалась под угрозой: река Окаванго стала быстро мелеть и пересы-

хать. Друзья узнают, что в этом виноваты люди, которые построили дамбу. Звери - такие разные, от льва до трусливого суслика, объединяются в союз, чтобы бросить вызов людям и спасти долину! Смешная ватага разношерстных, винторогих и парнокопытных устроит развеселую жизнь людям и наведёт свой порядок на дамбе (28 октября-3 ноября: 10.40 - 120 руб.; 14 час. - 160 руб.; 19 час. - 200 руб.).

С 4 ноября

Всероссийская премьера молодежной комедии «Впрыть!».
Добро пожаловать к нам в кинотеатр!
Тел. 3-41-57.

КУПИТЬ ФАРФОРОВЫЕ СТАТУЭТКИ
советского периода. Тел. 5-31-27.

МОУ «Гимназия №12»

проводит набор детей в группу дошкольной подготовки.

Телефоны: 7-40-38, 7-40-76.

Администрация.

МОУ «Гимназия №12»

требуется повар.

Телефоны: 7-40-38, 7-40-76.

ТРЕБУЮТСЯ

Требуется помощник
руководителя.
Карьерный рост.
Растущий доход.
Перспективы.
Тел. 8-954-484-1369.
х х х

Перспективная
работа для молодых
специалистов, а также
уволенных, сокращенных
пенсияеров.
Подготовка на месте.
Гибкий график.
Тел. 8-923-508-6336.

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого
и автономное учреждение «Редакция газеты
«Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.
Д. 1994 г. выходил под названием «Ленинский шахтер».

Зам. главного редактора В.В. ПЛИСЕНКО.

Газета перерегистрирована в Сибирском окружном межрегиональном территориальном управлении Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2002 г. Рег. № ПИ/12 - 7893/

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Индекс: 51015.

Тираж 4030.

Адрес:
редакции
издателя:
652500,
г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской
области,
пр. Кирова, 47Б

Электронный адрес:
gazeta@ink.kuzbass.net

Телефоны редакции:
главный редактор - 5-13-45; заместитель главного редактора - 7-04-34; отделы: промышленный - 5-21-93, строительный - 5-20-53, социальной сферы - 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) - 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке бесплатного, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО
«Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подшитан
в печать в 17 часов 1.11.2010г.

Печать офсетная.
Заказ 21 10
Цена в розницу -
договорная.